
 
 

 
УКРАЇНА 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

  
 П Р О Т О К О Л 

 
 

Від 27 червня 2024 року № 22 
  м. Миколаїв         

Двадцять  друга  позачергова сесія 
восьмого скликання 
Початок: 10:00 

 
 
Пленарне засідання проводиться у дистанційному режимі у формі 

відеоконференції.   
 

 
Перед початком роботи двадцять другої позачергової сесії Миколаївської  

обласної ради восьмого скликання  голова обласної ради Табунщик Антон 
запропонував  вшанувати  хвилиною мовчання світлу пам’ять усіх , хто загинув 
у цій жорстокій війні, яку розпочала проти українського народу Російська 
Федерація - держава-агресор, обстрілюючи та знищуючи об’єкти 
інфраструктури, проводячи масовані обстріли житлових районів українських 
міст і сіл, вбиваючи  мирних жителів. 
 

(Хвилина мовчання)  
 

Далі головуючий  обгрунтував  необхідність  проведення двадцять другої  
позачергової сесії обласної ради у дистанційному режим  - у формі 
відеоконференції, зазначивши, що відповідно до правових норм Закону України 
«Про правовий режим воєнного стану» органи місцевого самоврядування у 
період воєнного стану здійснюють повноваження, надані їм Конституцією 
України, цим та іншими законами України. 

Керуючись правовими нормами законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», Регламенту 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання, враховуючи, що 
Миколаївська міська територіальна громада віднесена до територій можливих 
бойових дій (згідно з Переліком територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 
або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом 
Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій від 23 
грудня 2022 року №1668/39004), з метою збереження  життя і здоров’я 
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депутатів обласної ради, доповідачів, працівників виконавчого апарату обласної 
ради, відповідно до розпорядження голови обласної ради від 24 червня  2024 
року  № 117-р скликано двадцять другу позачергову сесію обласної ради 
восьмого скликання у дистанційному режимі у формі відеоконференції. 

 
Пряма трансляція пленарного засідання відбувається в онлайн режимі за 

допомогою відеоконференцзв’язку на ютуб - каналі Миколаївської обласної 
ради та на офіційному вебсайті Миколаївської обласної ради. 

 
Голосування з питань порядку денного, - зазначив головуючий, -

відбуватиметься за допомогою системи  для проведення відеоконференції 
«ZOOM».  

 
Далі головуючий Табунщик Антон повідомив, що у дистанційному 

режимі в системі для проведення відеоконференції «ZOOM» на пленарному 
засіданні із 64–х депутатів, що становить загальний склад обласної ради, 
зарєструвалися  43 депутати. 

 
Двадцять другу позачергову сесію Миколаївської обласної ради восьмого 

скликання оголошено відкритою. 
 

(Лунає Державний Гімн України) 
 

ЗАПРОШЕНІ: керівники профільних департаментів та управлінь  
Миколаївської обласної військової адміністрації, керівники комунальних 
підприємств, установ та організацій, працівники виконавчого апарату обласної 
ради. 

 Головуючий  Табунщик Антон довів до відома депутатів інформацію про 
зміни у складі депутатської фракції Миколаївської обласної організації 
політичної партії «НАШ КРАЙ»,  які відбулися у міжсесійний період. 

 
Керівником депутатської фракції політичної партії «НАШ КРАЙ» в 

Миколаївській обласній раді з 18 червня 2024 року обрано Іванову Надію 
Валеріївну.  

 
Голова обласної ради Табунщик Антон наголосив, що відповідно  до 

статті 77 Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання 
встановлено розрахунок часу для розгляду проєктів рішень у режимі 
відеоконференції. 

Підкреслив, що у зв’язку з обмеженістю ресурсів системи для проведення 
відеоконференції «ZOOM» записи на виступи відбуватимуться протягом  однієї 
хвилини. 

 
Продовжуючи ведення пленарного засідання, головуючий Табунщик  

Антон повідомив, що під час підготовки до двадцять другої позачергової сесії 
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обласної ради  проведено засідання семи постійних комісій обласної ради, які 
розглянули питання порядку денного відповідно до функціональної 
спрямованості, а також  засідання президії обласної ради.  

 
За пропозицією профільних постійних комісій обласної ради з питань 

охорони здоров’я та з питань комунальної власності, - зазначив головуючий,-  у 
зв’язку з необхідністю детального вивчення вирішено не вносити  на розгляд 
сесії питання «Про надання згоди на списання нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області». 
Цю пропозицію підтримано також членами президії обласної ради. 

 
За результатами розгляду на засіданні постійної комісії обласної ради з 

питань транспорту,- продовжив далі головуючий,- прийнято рішення включити  
до проєкту порядку денного двадцять другої позачергової сесії обласної ради 
питання «Про хід виконання Регіональної програми розвитку автомобільних 
доріг загального користування Миколаївської області».  

 
Водночас на сьогодні, - підкреслив голова обласної ради, - відсутнє 

розуміння щодо субвенції з державного бюджету на відповідні цілі. У зв’язку з 
цим за пропозицією президії обласної ради вирішено не вносити питання «Про 
хід виконання Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального 
користування Миколаївської області» на розгляд двадцять другої позачергової 
сесії обласної ради. 

 
Саме з урахуванням пропозицій постійних комісій та президії обласної 

ради було сформовано проєкт порядку денного, який сьогодні пропонується 
депутатам  до розгляду, - зазначив  головуючий. 

 
Усі відпрацьовані проєкти рішень  після розгляду постійними  комісіями 

та президією обласної ради було скеровано депутатам на електронні адреси 
двічі: 18 та 25 червня 2024 року.  

 
В обговоренні проєкту порядку денного двадцять другої позачергової сесії 

обласної ради восьмого скликання взяли участь: Демченко Тетяна – депутатка 
обласної ради (позафракційна), Федорова Світлана – депутатка обласної ради 
(позафракційна), Фроленко Володимир – депутат обласної ради ( депутатська 
група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ»), Горбуров Євген – депутат обласної ради 
(позафракційний), Табунщик Антон – голова обласної ради. 

 
У ході обговорення депутатка обласної ради Демченко Тетяна висловила  

обурення у зв’язку з тим, що до порядку денного сьогоднішньої сесії не 
включено питання «Про хід виконання Регіональної програми розвитку 
автомобільних доріг загального користування Миколаївської області». 
Нагадала, що на минулій двадцять першій позачерговій сесії обласної ради 
більшістю голосів депутатів, присутніх на пленарному засіданні, було 
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підтримано її пропозицію стосовно включення цього питання до порядку 
денного  наступної двадцять другої сесії обласної ради, однак питання на 
розгляд сесії не внесено. 

Депутатка наголосила, що відповідно до статті 144 Конституції України  
органи місцевого самоврядування в межах повноважень, визначених  законом, 
приймають рішення, які є обов’язковими до виконання на відповідній території.  

Зазначила, що вважає дії голови обласної ради  Табунщика Антона в 
частині формування порядку денного двадцять другої позачергової сесії 
обласної ради  неправомірними. Підкреслила, що наполягає на розгляді цього 
питання, на дотриманні законів і виконанні статті 144 Конституції нашої 
держави.  

Депутатка зазначила, що сьогодні на сесії розглядати це питання 
недоцільно, оскільки воно не підготовлене, і запропонувала провести окрему 
сесію та окремим питанням на ній розглянути питання «Про хід виконання 
виконання Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального 
користування Миколаївської області». 

 Виступаюча заявила, що у разі якщо найближчим часом питання не буде 
внесено на розгляд сесії обласної ради, вона буде змушена звернутися до 
судових органів щодо порушення чинного законодавства у зв’язку з 
невиконанням рішення обласної ради.  

 
Головуючий Табунщик Антон надав відповідь депутатці Демченко Тетяні 

та зазначив, що ця інформація приймається до відома. 
 
Під час обговорення проєкту порядку денного депутатка обласної ради 

Федорова Світлана внесла пропозицію стосовно включення до порядку денного 
двадцять другої  позачергової сесії сесії  таких питань:  

 
«Про звіт профільного заступника начальника Миколаївської обласної 

військової адміністрації Гранатурова Юрія за відповідний період роботи на 
наступній сесії обласної ради»; 

«Про визнання достроково роботи профільного заступника начальника 
Миколаївської обласної військової адміністрації Гранатурова Юрія задовільно 
відмінною». 

Депутатка підкреслила, що питання про звіт Гранатурова Юрія було 
підтримано трьома постійними комісіями обласної ради та профільною 
постійною комісією з питань охорони здоров’я, однак, незважаючи на це, 
президією обласної ради з невідомих причин це питання було знято з розгляду 
на сесії. 

Промовиця також зазначила, що сам очільник Миколаївської обласної  
військової адміністрації Гранатуров Юрій особисто на засіданні профільної 
комісії висловився, що  має намір прозвітувати на сесії обласної ради. 

Федорова Світлана підтримала також позицію депутатки обласної ради 
Демченко Тетяни стосовно невиконання Миколаївською обласною радою    
законів нашої держави. 
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Головуючий Табунщик Антон запропонував прийняти порядок денний за 

основу, а потім голосувати за кожну пропозицію окремо. 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту порядку денного 
за основу. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 45 
"проти" – 1 
"утримались" – 1 
"всього проголосували" – 47. 
 
Далі продовжено обговорення порядку денного двадцять другої 

позачергової сесії обласної ради восьмого скликання. 
 
У ході обговорення депутат обласної ради Фроленко Володимир підтримав 

пропозиції, внесені під час обговорення проєкту порядку денного депутаткою 
Демченко Тетяною, та вніс  свої пропозиції до порядку денного двадцять другої 
позачергової сесії. 

Зокрема, депутат запропонував усі питання, що стосуються галузі охорони 
здоров’я, у тому числі й ті, що включені до порядку денного сьогоднішньої 
сесії, розглянути  після звіту на пленарному засіданні обласної ради 
профільного заступника начальника Миколаївської обласної військової 
адміністрації  Гранатурова Юрія. 

Додатково депутат вніс пропозицію стосовно зміни черговості розгляду на 
сесії питань порядку денного, зокрема запропонував  питання №8 «Про 
дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської обласної ради 
восьмого скликання Кормишкіна Ю.А.»  розглянути першим. 

Виступаючий також зосередив особливу увагу на важливому аспекті під 
час голосування депутатами на сесії онлайн у дистанційному режимі, 
зазначивши, що у разі якщо депутат не підтвердив свою особу  на пленарному 
засіданні обласної ради під час голосування з питань порядку денного,  
прийняте на сесії  рішення може бути оскаржено у судовому порядку.   

 
Депутат обласної ради Горбуров Євген звернувся до колег- депутатів, 

акцентуючи увагу на тому, що  виступи  на сесії та обговорення питань порядку 
денного  повинні бути виключно українською мовою.   

 
Пропозиції депутатів, внесені  ході обговорення проєкту порядку денного 

двадцять другої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання, 
запропоновано поставити на голосування. 
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Першими проголосовано дві пропозиції депутатки обласної ради 
Федорової Світлани: 

 
1.Заслухати на наступній  сесії обласної ради звіт профільного заступника 

начальника Миколаївської обласної військової адміністрації Гранатурова Юрія  
за відповідний період роботи. 

  
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM».  
 
Підсумки голосування:  
"за" – 25 
"проти" – 1 
"утримались" – 15 
"всього проголосували" – 41. 

 
2.Визнати достроково роботу профільного заступника начальника  

Миколаївської обласної військової адміністрації Гранатурова Юрія  задовільно 
відмінною. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM».   
 
Підсумки голосування:  
"за" – 6 
"проти" – 6 
"утримались" – 27 
"всього проголосували" – 39. 
 

 Далі на голосування поставлено пропозицію депутата обласної ради 
Фроленка Володимира стосовно зміни черговості розгляду на сесії питань 
порядку денного, зокрема питання №8 «Про дострокове припинення 
повноважень депутата Миколаївської обласної ради восьмого скликання 
Кормишкіна Ю.А.»  розглянути першим. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 
Підсумки голосування:  
"за" – 21 
"проти" – 5 
"утримались" – 13 
"всього проголосували" – 39. 
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Головуючий Табунщик Антон зазначив, що пропозиції депутатки обласної 
ради Федорової Світлани та депутата обласної ради Фроленка Володимира 
стосовно розгляду питань, що стосуються галузі охорони здоров’я, після звіту  
на пленарному засіданні обласної ради профільного заступника начальника  
Миколаївської обласної військової адміністрації Гранатурова Юрія 
приймаються до відома. 

 
Враховучи пропозиції депутатів, внесені в ході обговорення, 

запропоновано затвердити порядок денний двадцять другої позачергової сесії 
обласної ради восьмого скликання в цілому. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту порядку денного в 
цілому. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 41 
"проти" – 0 
"утримались" – 2 
"всього проголосували" – 43. 
 
 
До порядку денного двадцять другої  позачергової сесії Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання включено такі питання: 
 
 

1. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і 
соціального розвитку Миколаївської області на 2024 рік.  

 
Доповідач: Григорʼєва Світлана– виконувач обовʼязків директора 

департаменту містобудування, архітектури, капітального 
будівництва та супроводження проєктів розвитку 
Миколаївської обласної військової адміністрації.

 
2. Про внесення змін та доповнень до Регламенту Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання. 

3. Про внесення змін та доповнень до Положення про постійні комісії 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання. 

     Доповідач: Табунщик Антон– голова обласної ради. 

Доповідач: Табунщик Антон– голова обласної ради.  
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4. Про встановлення ставок рентної плати за заготівлю другорядних 
лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та використання 
корисних властивостей лісів. 

5. Про призначення директора  КНП «Миколаївська обласна клінічна 
лікарня» Миколаївської обласної ради. 

6. Про виключення об’єктів з Переліку об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, які підлягають 
приватизації.  

7. Про закріплення на праві господарського відання нерухомого майна, 
що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області, за Комунальним підприємством «Миколаївська 
обласна варта». 

8. Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської 
обласної ради восьмого скликання Кормишкіна Ю.А.   

  

9. Про оперативне управління майном спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Миколаївської області (передача індивідуально 
визначеного майна). 

 
Доповідач: Ткаченко Ірина – в.о. начальника управління охорони 

здоровʼя Миколаївської обласної військової 
адміністрації.

 
10. Про надання згоди на безоплатну передачу окремого індивідуально 

визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області у комунальну власність Первомайської міської 
територіальної громади. 

 
Доповідач: Ткаченко Ірина – в.о. начальника управління охорони 

здоровʼя Миколаївської обласної військової адміністрації.

Доповідач: Ткач Олег - начальник Південного міжрегіонального 
управління лісового та мисливського господарства.

Доповідач: Табунщик Антон– голова обласної ради. 

Доповідач: Табунщик Антон– голова обласної ради. 

 Доповідач:  Табунщик Антон – голова обласної ради. 

Доповідач: Табунщик Антон – голова обласної ради. 
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11. Про оперативне управління майном спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Миколаївської області (у сфері охорони здоровʼя). 
 

Доповідач: Ткаченко Ірина – в.о. начальника управління охорони 
здоровʼя Миколаївської обласної військової адміністрації.

 
12. Про передачу окремого індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у 
державну власність. 

 
Доповідач: Фісун Роман – заступник начальника управління з питань 

оборонної роботи апарату Миколаївської обласної 
військової адміністрації – начальник відділу з питань 
оборонної роботи апарату Миколаївської обласної 
військової адміністрації.

 
13. Про обрання представників громадськості до складу поліцейської 

комісії Департаменту поліції особливого призначення «Об’єднана штурмова 
бригада Національної поліції України «Лють». 

14. Про призначення директора – художнього керівника Миколаївського 
національного академічного українського театру драми та музичної комедії. 

 
Доповідач: Буберенко Олена – начальник управління культури, 

національностей та релігій Миколаївської обласної 
військової адміністрації. 

 

 
15. Про призначення директора Миколаївського фахового коледжу 

культури і мистецтв Миколаївської обласної ради. 
 

Доповідач: Буберенко Олена – начальник управління культури, 
національностей та релігій Миколаївської обласної 
військової адміністрації. 

 

 
16. Про призначення директора – художнього керівника Миколаївського 

академічного художнього драматичного театру. 
 

Доповідач: Буберенко Олена– начальник управління культури, 
національностей та релігій Миколаївської обласної 
військової адміністрації. 

 

Доповідач: Табунщик Антон –голова обласної ради.  
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17. Про висунення кандидатур на відзначення щорічною Премією 
Верховної Ради України педагогічних працівників.  

 
18. Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення 

«Чортальські обрії» у межах Вознесенського району Миколаївської області. 
 
   Доповідач: Мац Дмитро – заступник начальника управління екології 

та природних ресурсів Миколаївської обласної військової 
адміністрації.

 
19. Про надання згоди на безоплатну передачу окремого індивідуально 

визначеного майна (обладнання) з державної власності у спільну власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області . 

 
20. Про включення до Переліку другого типу об’єкта нерухомого майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області, який передається в оренду без проведення аукціону. 

 

 
21. Про надання доручення голові Миколаївської обласної ради восьмого 

скликання. 

 
22. Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання Нероди Р.С.    

 

Доповідач: Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 

 

Доповідач: Єльчієва Оксана   – директор департаменту соціального 
захисту населення Миколаївської обласної військової 
адміністрації.

Доповідач: Іваніна Олександр – заступник начальника відділу 
обліку, контролю, оренди майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області виконавчого апарату обласної ради. 

Доповідач: Табунщик Антон – голова обласної ради. 

 Доповідач: Табунщик Антон –голова обласної ради. 
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23. Про надання згоди на безоплатну передачу окремого індивідуально 
визначеного майна (транспортного засобу) з державної власності у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області. 

 
Доповідач: Бєлобаба Сергій – виконувач обовʼязків директора 

Миколаївської обласної комунальної комплексної 
дитячо-юнацької спортивної школи №1. 

 
24. Про внесення змін до Статуту Миколаївської обласної комунальної 

комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 1. 
 

Доповідач: Бєлобаба Сергій – виконувач обовʼязків директора 
Миколаївської обласної комунальної комплексної 
дитячо-юнацької спортивної школи № 1. 

 
25. Про внесення змін до рішення обласної ради від 09 березня 2023 року     

№ 8.  

26. Про зняття з контролю рішень обласної ради. 

 
1.СЛУХАЛИ: 

 
Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального 
розвитку Миколаївської області на 2024 рік.  

 
Доповідач: Григорʼєва Світлана – виконувач обовʼязків директора 

департаменту містобудування, архітектури, капітального 
будівництва та супроводження проєктів розвитку 
Миколаївської обласної військової адміністрації.

 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 46 
"проти" – 0 
"утримались" – 2 
"всього проголосували" – 48. 
 

 Доповідач: Табунщик Антон – голова обласної ради. 

Доповідач: Табунщик Антон – голова обласної ради. 
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ВИРІШИЛИ: (рішення №1 додається та формується в окрему справу) 

  
2.СЛУХАЛИ: 

 
Про внесення змін та доповнень до Регламенту Миколаївської обласної ради 
восьмого скликання. 

 
Доповідач: Табунщик Антон – голова обласної ради. 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 45 
"проти" – 0 
"утримались" – 2 
"всього проголосували" – 47. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №2 додається та формується в окрему справу) 
 

 
3.СЛУХАЛИ: 

 
 Про внесення змін та доповнень до Положення про постійні комісії 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання. 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 47 
"проти" – 0 
"утримались" – 2 
"всього проголосували" – 49. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №3 додається та формується в окрему справу) 
 

 
4.СЛУХАЛИ: 

 

Доповідач: Табунщик Антон– голова обласної ради.  
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 Про встановлення ставок рентної плати за заготівлю другорядних лісових 
матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та використання корисних 
властивостей лісів. 

 
В обговоренні взяли участь:  Фроленко Володимир – депутат обласної ради  

депутатська група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ»), Табунщик Антон – голова 
обласної ради. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 44 
"проти" – 0 
"утримались" – 3 
"всього проголосували" – 47. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №4 додається та формується в окрему справу) 
 
 
5.СЛУХАЛИ:  
 
 Про призначення директора  КНП «Миколаївська обласна клінічна лікарня» 
Миколаївської обласної ради. 

В обговоренні взяли участь: Демченко Тетяна – депутатка обласної ради 
(позафракційна), Фроленко Володимир – депутат обласної ради (депутатська 
група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ»), Табунщик Антон – голова обласної ради.  

 
В ході обговорення депутатка обласної ради Демченко  Тетяна  звернулася 

до Шабільянової Ірини, кандидатки на посаду директора КНП «Миколаївська 
обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради, із запитанням стосовно  
найбільш нагальних питань, які існують наразі в роботі Миколаївської  обласної 
клінічної лікарні, та шляхів їх вирішення. 

 
Шабільянова Ірина надала відповідь депутатці Демченко Тетяні на її 

запитання, окремо зазначивши, що однією з найбільш важливих проблем, яка 
спостерігається на сьогодні в обласній клінічній лікарні, є відсутність 
середнього медичного персоналу.  Ця проблема  є характерною і для інших 
закладів охорони здоров’я, -додала кандидатка на посаду. 

 Доповідач: Ткач Олег - начальник Південного міжрегіонального 
управління лісового та мисливського господарства.

Доповідач: Табунщик Антон– голова обласної ради. 
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 Шабільянова  Ірина  заявила про конфлікт інтересів, у зв’язку з чим 

утрималась від голосування з цього питання.   
 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 47 
"проти" – 0 
"утримались" – 1 
"всього проголосували" – 49. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №5 додається та формується в окрему справу) 
 
6.СЛУХАЛИ:  
 
Про виключення об’єктів з Переліку об’єктів спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, які підлягають приватизації.  

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" –3 
"всього проголосували" – 44. 
 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №6 додається та формується в окрему справу) 
 

До головуючого  Табунщика Антона звернувся депутат обласної ради 
Мухарський Ігор з проханням зарахувати  його голос «ЗА» під час голосування  
з питань «Про призначення директора  КНП «Миколаївська обласна клінічна 
лікарня» Миколаївської обласної ради» та « Про виключення об’єктів з 
Переліку об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області, які підлягають приватизації». 

 Таким чином, всього за проєкт рішення «Про призначення директора  
КНП «Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради» 
проголосували 48 депутатів. 

      Доповідач: Табунщик Антон– голова обласної ради. 
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Всього за  проєкт рішення «Про виключення об’єктів з Переліку об’єктів 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області, які підлягають приватизації» проголосував 41 депутат. 

 
 
 

 
7.СЛУХАЛИ:  
 
Про закріплення на праві господарського відання нерухомого майна, що 
належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області, за Комунальним підприємством «Миколаївська 
обласна варта». 

В обговоренні взяли участь:  Фроленко Володимир – депутат обласної ради 
(депутатська група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ»), Демченко Тетяна – депутатка 
обласної ради (позафракційна), Григор’єва  Ольга – депутатка  обласної ради  
((Миколаївська обласна організація політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»),  
Табунщик Антон – голова обласної ради.  

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 37 
"проти" – 0 
"утримались" –7 
"всього проголосували" – 44. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №7 додається та формується в окрему справу) 
 
8.СЛУХАЛИ:  
 
 Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської обласної 
ради восьмого скликання Кормишкіна Ю.А.   

  

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  

Доповідач:  Табунщик Антон – голова обласної ради. 

Доповідач: Табунщик Антон – голова обласної ради. 
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"за" – 41 
"проти" – 0 
"утримались" –1 
"всього проголосували" – 42. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №8  додається та формується в окрему справу)  
 

Від імені депутатського корпусу обласної  ради головуючий Табунщик 
Антон подякував депутатові обласної  ради Кормишкіну Юрію за активну 
депутатську діяльність у складі депутатського корпусу обласної ради восьмого 
скликання. 

 
 

9.СЛУХАЛИ:  
 
 Про оперативне управління майном спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Миколаївської області (передача індивідуально визначеного 
майна). 

 
Доповідач: Ткаченко Ірина – в.о. начальника управління охорони 

здоровʼя Миколаївської обласної військової 
адміністрації.

 
В обговоренні взяли участь: Демченко Тетяна – депутатка обласної ради 

(позафракційна), Табунщик Антон -голова обласної ради. 
 

Депутатка обласної ради  Демченко Тетяна звернулася до в.о. начальника 
управління охорони здоров’я Миколаївської обласної військової адміністрації 
Ткаченко Ірини із запитанням щодо кількості скорочення працівників у 
дікарняних закладах,  де відбувся процес реорганізації. 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 37 
"проти" – 0 
"утримались" –1 
"всього проголосували" – 38. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 9  додається та формується в окрему справу) 
  

 Депутатка обласної ради Іванова Надія (Миколаївська обласна 
організація політичної партії «НАШ КРАЙ») висловила подяку  колишньому 
голові депутатської фракції «НАШ КРАЙ» Кормишкіну  Юрію за спільну 
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депутатську діяльність у складі фракції на благо територіальних громад 
Миколаївської області. 
 

 Кормишкін  Юрій  подякував колегам - депутатам  за розуміння та 
підтримку, а також за плідну депутатську діяльність у складі депутатського 
корпусу Миколаївської обласної ради восьмого скликання. 

 
 
10.СЛУХАЛИ:  
 
 Про надання згоди на безоплатну передачу окремого індивідуально 
визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області у комунальну власність Первомайської міської 
територіальної громади. 

 
Доповідач: Ткаченко Ірина – в.о. начальника управління охорони 

здоровʼя Миколаївської обласної військової адміністрації.
 

В обговоренні взяли участь:  Федорова Світлана – депутатка обласної ради 
(позафракційна), Табунщик Антон -голова обласної ради. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" –1 
"всього проголосували" – 41. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 10  додається та формується в окрему справу)  
 
 
11.СЛУХАЛИ: 
 
 Про оперативне управління майном спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Миколаївської області (у сфері охорони здоровʼя). 

 
Доповідач: Ткаченко Ірина – в.о. начальника управління охорони 

здоровʼя Миколаївської обласної військової адміністрації.
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
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"за" – 38 
"проти" – 0 
"утримались" –1 
"всього проголосували" – 39. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 11 додається та формується в окрему справу)  
 
12.СЛУХАЛИ: 
 
 Про передачу окремого індивідуально визначеного майна зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у державну 
власність. 

 
Доповідач: Фісун Роман – заступник начальника управління з питань 

оборонної роботи апарату Миколаївської обласної 
військової адміністрації – начальник відділу з питань 
оборонної роботи апарату Миколаївської обласної 
військової адміністрації.

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 39 
"проти" – 0 
"утримались" –0 
"всього проголосували" – 39. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 12 додається та формується в окрему справу)  
 
 
13.СЛУХАЛИ: 

 
 Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії 
Департаменту поліції особливого призначення «Об’єднана штурмова бригада 
Національної поліції України «Лють». 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 36 
"проти" – 0 

     Доповідач: Табунщик Антон –голова обласної ради.  
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"утримались" –2 
"всього проголосували" – 38. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 13 додається та формується в окрему справу)  
 
 
 
 
14.СЛУХАЛИ: 

 
 Про призначення директора – художнього керівника Миколаївського 
національного академічного українського театру драми та музичної комедії. 

 
Доповідач: Буберенко Олена – начальник управління культури, 

національностей та релігій Миколаївської обласної 
військової адміністрації. 
 

 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 38 
"проти" – 0 
"утримались" –1 
"всього проголосували" – 39. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 14додається та формується в окрему справу)  
 
 
15.СЛУХАЛИ: 
 
 Про призначення директора Миколаївського фахового коледжу культури і 
мистецтв Миколаївської обласної ради. 

 
Доповідач: Буберенко Олена – начальник управління культури, 

національностей та релігій Миколаївської обласної 
військової адміністрації. 

 

 
 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 38 
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"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 38. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 15 додається та формується в окрему справу)  
 
16.СЛУХАЛИ: 
 
 Про призначення директора – художнього керівника Миколаївського 
академічного художнього драматичного театру. 

 
Доповідач: Буберенко Олена– начальник управління культури, 

національностей та релігій Миколаївської обласної 
військової адміністрації. 

 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 37 
"проти" – 0 
"утримались" – 3 
"всього проголосували" – 40. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 16 додається та формується в окрему справу)  
 
 
17.СЛУХАЛИ: 

 
 Про висунення кандидатур на відзначення щорічною Премією Верховної Ради 
України педагогічних працівників.  

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 40. 
 

Доповідач: Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 
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 До головуючого  Табунщика Антона звернулася депутатка обласної ради 
Воробйова Алла з проханням урахувати її голос «ЗА» під час голосування  за 
проєкт рішення «Про призначення директора Миколаївського фахового коледжу 
культури і мистецтв Миколаївської обласної ради». 

 Таким чином, всього за проєкт рішення «Про призначення директора 
Миколаївського фахового коледжу культури і мистецтв Миколаївської обласної 
ради» проголосували 39 депутатів. 

  
 

18.СЛУХАЛИ: 
 
Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Чортальські 
обрії» у межах Вознесенського району Миколаївської області. 
 

   Доповідач: Мац Дмитро – заступник начальника управління екології 
та природних ресурсів Миколаївської обласної військової 
адміністрації. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 38 
"проти" – 0 
"утримались" – 1 
"всього проголосували" – 39. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 18 додається та формується в окрему справу) 
 
19.СЛУХАЛИ: 
 
 Про надання згоди на безоплатну передачу окремого індивідуально 
визначеного майна (обладнання) з державної власності у спільну власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області . 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 38 
"проти" – 0 

Доповідач: Єльчієва Оксана   – директор департаменту соціального 
захисту населення Миколаївської обласної військової 
адміністрації.
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"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 38. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 19 додається та формується в окрему справу) 
 
 
20.СЛУХАЛИ: 
 
Про включення до Переліку другого типу об’єкта нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, який 
передається в оренду без проведення аукціону. 

 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 38 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 38. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 20 додається та формується в окрему справу) 
 
 
21.СЛУХАЛИ: 
 
 Про надання доручення голові Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання. 

 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 38 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 

Доповідач: Іваніна Олександр – заступник начальника відділу 
обліку, контролю, оренди майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області виконавчого апарату обласної ради. 

Доповідач: Табунщик Антон – голова обласної ради. 
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"всього проголосували" – 38. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 21 додається та формується в окрему справу) 
 

До головуючого Табунщика Антона звернулася депутатка  обласної ради 
Федорова Світлана стосовно того, що в неї не спрацювала кнопка в системі для 
голосування « ZOOM»  під час голосування за проєкт рішення « Про включення 
до Переліку другого типу об’єкта нерухомого майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, який передається 
в оренду без проведення аукціону» і попросила урахувати її голос 
«УТРИМАЛАСЬ» за цей проєкт  рішення. 

Таким чином, всього  за  проєкт рішення «Про включення до Переліку 
другого типу об’єкта нерухомого майна спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, який передається в оренду без 
проведення аукціону»  проголосували 39 депутатів. 

 
22 .СЛУХАЛИ: 
 
Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської обласної 
ради восьмого скликання Нероди Р.С.    

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 39 
"проти" – 0 
"утримались" –0 
"всього проголосували" – 39. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 22 додається та формується в окрему справу) 
 

Голова обласної ради Табунщик Антон подякував депутатові Нероді 
Руслану за  активну діяльність у складі депутатського корпусу  Миколаївської 
обласної ради  восьмого скликання на благо Миколаївщини та України в цілому. 
 
23.СЛУХАЛИ: 
 
Про надання згоди на безоплатну передачу окремого індивідуально визначеного 
майна (транспортного засобу) з державної власності у спільну власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області. 

 
Доповідач: Бєлобаба Сергій – виконувач обовʼязків директора 

Доповідач: Табунщик Антон –голова обласної ради. 
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Миколаївської обласної комунальної комплексної 
дитячо-юнацької спортивної школи №1. 

 
 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 39 
"проти" – 0 
"утримались" – 1 
"всього проголосували" – 40. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 23 додається та формується в окрему справу) 
 
 

До головуючого Табунщика Антона звернувся депутат  обласної ради  
Шульгач Сергій і повідомив, що в нього не спрацювала кнопка в системі для 
голосування « ZOOM» під час голосування за проєкт рішення «Про надання 
доручення голові Миколаївської обласної ради восьмого скликання» і попросив 
урахувати його голос  «ЗА» під час голосування» за цей проєкт  рішення. 

Таким чином, всього за проєкт рішення «Про надання доручення голові 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання»  проголосували 39 депутатів. 

 
 
24.СЛУХАЛИ: 
 
Про внесення змін до Статуту Миколаївської обласної комунальної комплексної 
дитячо-юнацької спортивної школи № 1. 

 
 

Доповідач: Бєлобаба Сергій – виконувач обовʼязків директора 
Миколаївської обласної комунальної комплексної 
дитячо-юнацької спортивної школи № 1. 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 39 
"проти" – 0 
"утримались" –1 
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"всього проголосували" – 40. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 24 додається та формується в окрему справу) 
 
 
25.СЛУХАЛИ: 
 
 Про внесення змін до рішення обласної ради від 09 березня 2023 року   № 8.  

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 37 
"проти" – 0 
"утримались" –0 
"всього проголосували" – 37. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 25 додається та формується в окрему справу) 
 
 
26.СЛУХАЛИ: 
 

 Про зняття з контролю рішень обласної ради. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 39 
"проти" – 0 
"утримались" –0 
"всього проголосували" – 39. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 26 додається та формується в окрему справу) 
 
 

  Доповідач: Табунщик Антон – голова обласної ради. 

Доповідач: Табунщик Антон – голова обласної ради. 
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Наостанок голова обласної ради Табунщик Антон привітав усіх з 
державним святом – Днем Конституції України. Побажав міцного здоров’я, 
щастя, ясного неба та віри у  мирне майбутнє України. 

 
 Головуючий Табунщик Антон повідомив, що усі питання порядку 

денного розглянуто.  
 
 На цьому роботу пленарного засідання обласної ради оголошено 

завершеною.  
 
 

 (Лунає Державний Гімн України) 
 

 
 
 
 
Голова обласної ради                Антон ТАБУНЩИК 
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Федулова Галина 
 


